



踢不到球,托蒂直接踢人

球迷冲进场内,赛场乱成一团

北京昨晨,意大利杯决赛在罗马奥林匹克球场打响。国际米兰凭借米利托在上半场的进球1:0击败罗马。下半场披挂上阵的罗马王子托蒂无疑是本场比赛中的最大败笔,因为狼王不仅寸功未立,还在球队反扑形势不错的情况下飞踹巴洛特利主动申请红牌下场。

托蒂发疯引爆两队群殴

意甲联赛还剩两轮,排名一二的国米和罗马之间只差2分,都有希望最后时刻锁定冠军。因此这场意大利杯决赛有足够的理由吸引全世界的目光,但罗马的表现让人相当失望。全场比赛,罗马球员的注意力都在如何用“武功”弄倒对手身上。托蒂无疑就是罗马“散打队”的队长。虽然他仅是在下半场才替补登场,可是在接下来40分钟内他彻底改变了本场比赛的性质。

第62分钟,托蒂被米利托在中场断球,不满的罗马王子此后用一个报复性动作将国米射手放倒,主裁向托蒂出示黄牌。第85分钟,托蒂的一个隐蔽的小动作更是对职业足球道德的挑衅:莫塔被塔代伊铲倒,额头着地,托蒂上前用脚尖踢莫塔头部。第88分钟,巴洛特利左路突破后,托蒂更是干脆飞起右脚,从身后照着巴洛特利的小腿就是一记猛踢,这完全就是伤人的飞踹,他也由此被红牌直接罚下。《米兰体育报》愤怒地说:“这是那种想要废了一个人的踢法!”终场哨响后,双方球员发生群殴,几名罗马球迷甚至直接冲进场内追打坎比亚索,幸好保安人员及时平息纠纷。

这场比赛罗马没有收住脾气,与队长托蒂的表现密不可分,作为队长托蒂没有表现出应有的冷静,反而成为最“凶猛”的头狼。著名媒体《goal》在赛后评分中直接给托蒂打出3分的全场最低分。

王子称对方先侮辱球迷

国际米兰主帅穆里尼奥赛后愤怒了:“罗马意识到他们没有机会扳平了,他们就失去了理智,特别是托蒂。这哪里还像是足球比赛?”罗马主帅拉涅利也想起了自家弟子的不是:“托蒂制造了一个因失望而生的犯规,他不应该做出那种举动。”比赛结束4个小时后,千夫所指的托蒂终于通过官网对自己的行为做出解释:“巴洛特利反复地在我耳边侮辱罗马球迷。我无法容忍,这是对一座城市,甚至一个民族的侮辱。”

没有丝毫悔意的托蒂毕竟不是齐达内,即便是最死忠的罗马球迷也不能被他的解释说服。看看托蒂劣迹斑斑的职业生涯吧:17年的意甲生涯,125张黄牌与14张红牌,每个赛季高达8.3张的吃牌率让整个意甲叹为观止。赛前有一个有趣的插曲:托蒂第一次同意娇妻布拉茜为某杂志半裸拍摄封面。性感惹火的布拉茜令在场摄影师鼻血贲张,岂料到自己丈夫在球场上的表演更加火爆。

意大利国家队主帅里皮还说愿意考虑是否征召托蒂参加世界杯,但不知道银狐在看到昨晨这场比赛后作何感想。

捷报体育联盟记者 胡敏娟



小晖的衣服很抢眼啊

丁俊晖返京 祝希金斯好运 目标仍然是世锦赛冠军

快报讯 昨天下午,结束2010年斯诺克世锦赛征程的丁俊晖从英国返回北京,妈妈陈习娟也同机抵达。仍然穿着那件让他在克鲁斯堡剧院新闻中心大出风头的熊猫外套,丁俊晖显得非常轻松。有球迷前来合影,丁俊晖也是微笑配合。对于单赛季世界排名第一、年终世界排名第五的战绩,丁俊晖并不满足:希望能在世锦赛冠军和世界第一上“全面发展”。

要说丁俊晖在本赛季实现全面反弹一点也不为过:排名赛1冠2亚,单赛季世界排名第一、年终排名第五,20万英镑奖金榜排名第四。“对于整个赛季自己的表现还算比较满意吧,应该说打得挺不错的,各方面发挥

都还可以,比赛基本上都能打出感觉来。而且在场上打球比以前放松了,也更投入了一些,这是和前几个赛季很大的不同。”丁俊晖总结表示。

对于在世锦赛上被墨菲逆转没能晋级八强创造历史一役,丁俊晖坦言自己精神不够集中:“长局需要长时间精神集中,平时没有这种习惯的话,到世锦赛还是不大适应吧。平常比赛基本上是9局5胜比较多,像世锦赛这么漫长的赛制和局数打得还是少,以后还要多多锻炼吧。”

占据单赛季世界排名第一后,丁俊晖成为年终排名第一的热门人选。对于世界第一和世锦赛冠军丁俊晖更为渴望哪一项荣誉,向来低调的他“高调”表

态:“争取全面发展。”

原本已经收官的斯诺克赛季因为希金斯的涉赌传闻更加火爆。对于这个让人遗憾的事件,丁俊晖表示:“事情已经过去好几天了,现在应该已经进入到调查的阶段。说实话这种事情我知道的也就是这些,我也没办法处理,只能祝他好运吧。”作为斯诺克在英国之外的“最佳推广者”之一,丁俊晖很理性地看待了希金斯事件对这项运动的影响:“斯诺克现在正处于更新换代的时期,很多以前被(希金斯)他们压着打的选手逐渐都打出来了,我觉得不管希金斯怎么样,斯诺克还是得继续发展下去,现在的发展势头还是非常好的。”

(宗和)

德国大名单 拜仁七人入选

快报讯 德国国家队主帅勒夫昨天公布了参加南非世界杯的27人大名单。效力于拜仁的7名球员入选。

入选国家队的球员中,目前只有队长巴拉克效力于德甲之外的俱乐部。来自汉堡和拜仁的年轻后卫奥戈和巴德施图贝则是首次入选国家队。

主帅勒夫表示,参加过2006年世界杯的巴拉克、拉姆、克洛泽、梅特萨克和施魏因施泰格将在队中承担起支柱责任。另有4名球员将会在接下来的考察中被淘汰出局。(焦宇)

皇马昨大胜 仍差巴萨一分

快报讯 北京时间昨晨,皇马客场4:1逆转战胜马洛卡,保持在西甲联赛中的夺冠希望。

由于巴萨前天主场大胜,皇马本轮做客马洛卡已不容有失。不过第15分钟,阿杜里斯为主队攻进一球。失球后的皇马大举进攻,其中C罗在第25分钟、第56分钟、第71分钟连进3球,上演帽子戏法。伊瓜因在第81分钟为皇马锁定胜局。

凭借这场胜利,皇马继续在积分榜上以一分之差排在巴萨之后,也让西甲冠军悬念得以持续下去。(新文)

热刺胜曼城 锁定欧冠席位

快报讯 凭借克劳奇在最后时刻的进球,热刺昨晨在英超联赛第29轮的一场补赛中1:0客场战胜曼城,锁定下赛季欧冠的参赛资格。但要晋级小组赛,他们还得先过预选赛这一关。这将是自1962年以来热刺首次出现在欧冠赛场上(当年欧冠联赛称为欧洲杯赛),2008年年底俱乐部解聘拉莫斯时,热刺还在英超垫底,而仅仅一年多,球队便有望出现在欧洲赛场上,主帅雷德克纳普可谓功不可没。

赛后,雷德克纳普得意地声称,胜利得益于他冒险排定的进攻阵型。他说:“人们肯定以为我疯了,所有顶尖球队都只在锋线上放一个人时我却敢在客场大打进攻足球。我很高兴我们最终赢得了比赛,球队这一年度过一个精彩的赛季。”(新文)



昨晨,马赛主场3:1战胜雷恩,提前两轮夺得了2009-2010赛季法甲联赛冠军,这是他们18年以来首次夺得联赛冠军,也是俱乐部历史上的第9个联赛冠军。赛后,马赛主场陷入了狂欢之中。图为主帅德尚与球员庆祝。

»简讯

●5月16日,中国国奥将在佛山与勒沃库森进行一场比赛。昨天,足协公布的25人大名单中,中甲球队上海东亚贡献最大,共有6人入选。

●昨天,欧足联驳回德甲拜仁要求解除中场大将里贝里禁赛处罚的上诉。这样,里贝里将缺席23日在马德里举行的本赛季欧冠联赛决赛。